



# ЭМО как стиль в музыке

**ВОЗНИКНОВЕНИЕ  
РАЗВИТИЕ СТИЛЯ**



# ЭМО & панк (Emo & Punk)

- В 1980 году, самая популярная группа (панк-сцены) «Minor Threat» распадается. Иэн МакКэй, бывший вокалист, начинает новый проект – «Embrace». Он стремится выйти за жесткие рамки панка и хардкора. То есть делать более экспериментальную музыку, которую уже скоро назовут «ЭМО» или «ЭМО-кор».



# ЭМО-кор (Emo-core)

- Что же такое «эмо-кор»?

Название «эмо-кор» – сокращенно от «эмоциональный хардкор». На практике, это жесткая музыка и лирический текст.

Вокал часто меняется. В песнях можно услышать все. От шепота до скрипа.

Иногда, пение солиста перетекает в истерику.

# Вторая волна «ЭМО»

- После распада группы «Embrace» в 1986 году, в стиле «ЭМО» начинается «творческий кризис». Никто не играл в этом стиле. Только в 1993 году появляется группа «Soundgarden».



# Стиль или мода?



- Если в первой волне группы не вешали на себя ярлык «ЭМО» (их так называли фанаты), то во второй волне все совсем не так. Группы сами кричали на всех углах, что они «ЭМО». Это нужно было для того, чтобы продать побольше своих альбомов.
- Естественно публика не могла не заметить, что на «ЭМО» это мало похоже. Она перестала покупать альбомы. Из-за этого группы распадались. Так и закончилась вторая волна.

# Третья волна или наши дни

- Третья волна началась еще в 2001 году снова в США. До России она дошла в 2006 году. Сейчас «Эмо» стало не только стилем в музыке, но и модой. На улицах можно увидеть толпы так называемых «Эмо-кидов», которые и не подозревают, что «эмо» - это современные «панки».
- Причем слушают они вовсе не «Эмо-кор», а обычный «рок» или «альтернативу». Они просто не понимают, что такое «эмо».

# Современные группы

- Сейчас существует множество групп этого стиля. Например группа «My Chemical Romance». Именно она возродила стиль «Эмо» снова, хотя и не считает себя им.



# В чем заключается трудность?

- Не каждая группа захочет, чтобы ее причисляли к какому-либо стилю. Этим, музыкантов вгоняют в рамки, которых нужно придерживаться. Именно поэтому очень трудно определить стиль той или иной команды.
- Скажешь – «эмо», закричат – «альтернатива». Скажешь – «альтернатива», закричат – «панк-рок».

# Российские группы

- Не только заграницей, но и в России этот стиль получил огромную популярность. Самая известная эмо-группа в России это – «Оригами» .





# ЭМО - КИДЫ

- Нельзя говорить о музыке, ни слова не сказав о стиле, которому следует вся молодежь. Обычно, это подростки 13-17 лет, но есть и старше. Предпочитают они чёрно-розовую гамму, как в одежде, так и в аксессуарах.
- Но нельзя говорить о том, что «эмо» носят только чёрный и розовый. В этом стиле встречаются и другие цвета.

# Девушки



# Парни

